

ПО РЕСПУБЛИКЕ

Инвестиции – основа роста экономики региона

31 июля исполняющий обязанности Главы Удмуртии Александр Соловьев провёл заседание Совета по инвестиционной деятельности в Удмуртской Республике.

В нём приняли участие представители государственных органов власти и органов местного самоуправления, предприятий и организаций, финансово-кредитных, научных учреждений, представителей малого и среднего бизнеса, общественных организаций.

С докладами о реализации инвестиционных проектов выступили Председатель Совета директоров ООО «Увадрев-Холдинг» Вячеслав Серов и генеральный директор ООО «Аскор» Игорь Чо.

Напомним, что на ООО «Увадрев-Холдинг» реализуется проект по организации современного производства древесно-стружечных плит. Сумма инвестиций составляет 3,2 млрд. рублей, запуск производства запланирован на ноябрь 2014



ких метров, заработная плата работников возрастёт на 10 %, будет введено более 375 дополнительных рабочих мест.

Компания «Аскор» реализует инвестиционный проект «Птицеводческий комплекс по выращиванию, убою и переработке мяса индейки на 6 000 тонн живого веса в год в посёлке Уральский Сарапульского района». Объёмы инвестиций – 1,763 млрд. рублей. Первый этап проекта уже завершён - в посёлке Уральский построен и запущен в эксплуатацию комбикормовый завод производительностью 40 тысяч тонн. Начат второй этап: подго-



договоры на поставку оборудования. В планах предприятия уже в январе 2015 года получить первую продукцию.

Озвучили руководители и проблемные вопросы. Членами Совета эти вопросы были решены положительно.

Поддержали участники совещания и инициативу Удмуртского республиканского регионального отделения Общероссийской общественной организации «Деловая Россия» о возможности реализации на территории Удмуртии федерального проекта «Инвестиционный муниципалитет». Задачи проекта: провести мони-

бора и продвижения инвестиционных проектов, активизировать муниципалитеты по привлечению потенциальных инвесторов.

«Инвестиции – основа роста экономики региона. Ежегодный прирост инвестиций в отраслях реального сектора экономики должен составлять не менее восьми-десяти процентов без учёта инфляции. Наша цель – привлечь за шесть следующих лет на территорию Удмуртии более 700 миллиардов рублей инвестиций. Объём и качество инвестиций станут одним из главных критериев оценки работы членов Правительства и глав муниципальных

ПРАВОВОЙ ЛИКБЕЗ

Молодым семьям социальные выплаты по программе «Жилище»

Правительством Российской Федерации утверждена федеральная целевая программа «Жилище» на 2011-2015 гг. Она включает, в том числе, подпрограмму по обеспечению жильем молодых семей, в рамках которой им за счет бюджетных ассигнований предоставляются социальные выплаты на приобретение или строительство жилья.

Согласно правилам предоставления и использования данных выплат молодой семье отказывают в признании участницей подпрограммы, если ранее она реализовала право на улучшение жилищных условий с использованием социальной выплаты или иной формы господдержки за счет средств федерального бюджета.

В Конституционный Суд РФ пожаловалась заявительница, чью семью исключили из списка участников подпрограммы из-за использования материнского (семейного) капитала на улучшение жилищных условий. Конституционный Суд России в постановлении от 08.07.2014 № 21-П указал, что оспариваемое положение не предполагает исключения из числа участников подпрограммы молодой семьи, имеющей детей, которая направила материнский капитал на

этому норма соответствует Конституции РФ.

Выплата, предоставляемая в рамках подпрограммы, и материнский капитал, как меры социальной поддержки, имеют различное предназначение. Материнский капитал предоставляется для дополнительной поддержки семей в случае рождения второго и последующих детей.

Социальная выплата направлена на создание условий для осуществления молодыми семьями конституционного права на жилище. Учитывая это, материнский капитал не относится к числу иных форм господдержки, которые по своей правовой природе аналогичны социальной выплате на приобретение (строительство) жилья и использование которых является основанием для отказа в признании молодой семьи участницей подпрограммы.

Иное понимание ставит молодые семьи, направившие материнский капитал на улучшение жилищных условий до получения социальной выплаты по подпрограмме, в худшее положение по сравнению с теми, кто использовал материнский капитал на иные цели или потратили его на улучшение жилищных условий после получения социальной выпл-